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Poznámka: 1. Elektrická inštalácia v rodinnom dome je navrhnutá Elektrická inštalácia v rodinnom dome je navrhnutá  inštalácia v rodinnom dome je navrhnutá inštalácia v rodinnom dome je navrhnutá  v rodinnom dome je navrhnutá v rodinnom dome je navrhnutá rodinnom dome je navrhnutá  dome je navrhnutá dome je navrhnutá  je navrhnutá je navrhnutá  navrhnutá navrhnutá celoplastovými káblami CYKY uloženými pod omietkou  káblami CYKY uloženými pod omietkou káblami CYKY uloženými pod omietkou  CYKY uloženými pod omietkou CYKY uloženými pod omietkou  uloženými pod omietkou uloženými pod omietkou  pod omietkou pod omietkou  omietkou omietkou a nad podhľadmi, podľa STN.  nad podhľadmi, podľa STN. nad podhľadmi, podľa STN.  podhľadmi, podľa STN. podhľadmi, podľa STN.  STN. STN. 2. Spínače osvetlenia inštalovať spravidla pri vstupných dverách Spínače osvetlenia inštalovať spravidla pri vstupných dverách  osvetlenia inštalovať spravidla pri vstupných dverách osvetlenia inštalovať spravidla pri vstupných dverách  inštalovať spravidla pri vstupných dverách inštalovať spravidla pri vstupných dverách  spravidla pri vstupných dverách spravidla pri vstupných dverách  pri vstupných dverách pri vstupných dverách  vstupných dverách vstupných dverách  dverách dverách do miestnosti vo výške 100cm nad podlahou. Zásuvky  miestnosti vo výške 100cm nad podlahou. Zásuvky miestnosti vo výške 100cm nad podlahou. Zásuvky  vo výške 100cm nad podlahou. Zásuvky vo výške 100cm nad podlahou. Zásuvky  výške 100cm nad podlahou. Zásuvky výške 100cm nad podlahou. Zásuvky  100cm nad podlahou. Zásuvky 100cm nad podlahou. Zásuvky  nad podlahou. Zásuvky nad podlahou. Zásuvky  podlahou. Zásuvky podlahou. Zásuvky  Zásuvky Zásuvky inštalovať vo výške 20cm nad podlahou, ak spracovateľ  vo výške 20cm nad podlahou, ak spracovateľ vo výške 20cm nad podlahou, ak spracovateľ  výške 20cm nad podlahou, ak spracovateľ výške 20cm nad podlahou, ak spracovateľ  20cm nad podlahou, ak spracovateľ 20cm nad podlahou, ak spracovateľ  nad podlahou, ak spracovateľ nad podlahou, ak spracovateľ  podlahou, ak spracovateľ podlahou, ak spracovateľ  ak spracovateľ ak spracovateľ  spracovateľ spracovateľ interiéru neurčí inak. 3. V kúpeľni je základná ochrana samočinným odpojením V kúpeľni je základná ochrana samočinným odpojením  kúpeľni je základná ochrana samočinným odpojením kúpeľni je základná ochrana samočinným odpojením  je základná ochrana samočinným odpojením je základná ochrana samočinným odpojením  základná ochrana samočinným odpojením základná ochrana samočinným odpojením  ochrana samočinným odpojením ochrana samočinným odpojením  samočinným odpojením samočinným odpojením  odpojením odpojením od zdroja a prúdovými chráničmi zvýšená ochranným  zdroja a prúdovými chráničmi zvýšená ochranným zdroja a prúdovými chráničmi zvýšená ochranným  a prúdovými chráničmi zvýšená ochranným a prúdovými chráničmi zvýšená ochranným  prúdovými chráničmi zvýšená ochranným prúdovými chráničmi zvýšená ochranným  chráničmi zvýšená ochranným chráničmi zvýšená ochranným  zvýšená ochranným zvýšená ochranným  ochranným ochranným pospojovaním. 4. Všetky vývody pre napojenie svietidiel ukončiť lustrovými Všetky vývody pre napojenie svietidiel ukončiť lustrovými  vývody pre napojenie svietidiel ukončiť lustrovými vývody pre napojenie svietidiel ukončiť lustrovými  pre napojenie svietidiel ukončiť lustrovými pre napojenie svietidiel ukončiť lustrovými  napojenie svietidiel ukončiť lustrovými napojenie svietidiel ukončiť lustrovými  svietidiel ukončiť lustrovými svietidiel ukončiť lustrovými  ukončiť lustrovými ukončiť lustrovými  lustrovými lustrovými svorkami s rezervou kábla 1m. rezervou kábla 1m.rezervou kábla 1m.
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Poznámka bleskozvod: 1. Inštalácia bleskozvodu je navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná Inštalácia bleskozvodu je navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  bleskozvodu je navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná bleskozvodu je navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  je navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná je navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná navrhnutá vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná AlMgSi  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná   8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  8mm až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná až po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná po skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná skúšobné svorky SZ.   Bleskozvodná  svorky SZ.   Bleskozvodná svorky SZ.   Bleskozvodná  SZ.   Bleskozvodná SZ.   Bleskozvodná    Bleskozvodná   Bleskozvodná  Bleskozvodná Bleskozvodná sústava je navrhnutá podla STN EN 62305-1,2,3,4, metódou valivej gule r=45m, trieda ochrany LPS III. 2. Zemný odpor zvodu maximálne do 10 Ohm. Zemný odpor zvodu maximálne do 10 Ohm. 3. Ako ochranu pred krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke Ako ochranu pred krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  ochranu pred krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke ochranu pred krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  pred krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke pred krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke krokovým napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke napätím vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke vytvoriť v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke v okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke okolí každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke každého zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke zvodu bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke bleskozvodu vrstvu kameniva o hrúbke  vrstvu kameniva o hrúbke vrstvu kameniva o hrúbke  kameniva o hrúbke kameniva o hrúbke  o hrúbke o hrúbke  hrúbke hrúbke min. 15cm do vzdialenosti (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  15cm do vzdialenosti (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: 15cm do vzdialenosti (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  do vzdialenosti (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: do vzdialenosti (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  vzdialenosti (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: vzdialenosti (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: (polomeru) 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: 3m od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: od zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: zvodu, resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: resp.inštalovať v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: v mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  mieste zvodu výstražnú tabulku s textom: mieste zvodu výstražnú tabulku s textom:  zvodu výstražnú tabulku s textom: zvodu výstražnú tabulku s textom:  výstražnú tabulku s textom: výstražnú tabulku s textom:  tabulku s textom: tabulku s textom:  s textom: s textom:  textom: textom: "POZOR! Nebezpečenstvo blesku.Nevstupujte počas búrky!Pri búrke opustite tento priestor!" 4. Strešné nadstavby z elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené Strešné nadstavby z elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  nadstavby z elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené nadstavby z elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  z elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené z elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené elektricky nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené nevodivého materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené materiálu (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené (napr. rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené rúrky PVC) sú považované za dostočne chránené  PVC) sú považované za dostočne chránené PVC) sú považované za dostočne chránené  sú považované za dostočne chránené sú považované za dostočne chránené  považované za dostočne chránené považované za dostočne chránené  za dostočne chránené za dostočne chránené  dostočne chránené dostočne chránené  chránené chránené ak nevyčnievajú z úrovne bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  nevyčnievajú z úrovne bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť nevyčnievajú z úrovne bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  z úrovne bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť z úrovne bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  úrovne bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť úrovne bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť bleskozvodovej ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť ochrany o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť o viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť viac než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť než 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť 0,5m. Ak prečnievajú treba k nim doplniť  Ak prečnievajú treba k nim doplniť Ak prečnievajú treba k nim doplniť  prečnievajú treba k nim doplniť prečnievajú treba k nim doplniť  treba k nim doplniť treba k nim doplniť  k nim doplniť k nim doplniť  nim doplniť nim doplniť  doplniť doplniť pomocnú zberaciu tyč.  Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  zberaciu tyč.  Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. zberaciu tyč.  Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  tyč.  Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. tyč.  Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.   Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. Pomocnú zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. zberaciu tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. tyč môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. môže tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. tvoriť vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. vodič AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max. AlMgSi s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  s priemerom 8mm do voľnej výšky max. s priemerom 8mm do voľnej výšky max.  priemerom 8mm do voľnej výšky max. priemerom 8mm do voľnej výšky max.  8mm do voľnej výšky max. 8mm do voľnej výšky max.  do voľnej výšky max. do voľnej výšky max.  voľnej výšky max. voľnej výšky max. ľnej výšky max. nej výšky max.  výšky max. výšky max.  max. max. 0,5m. 5. Na streche je vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú Na streche je vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  streche je vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú streche je vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  je vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú je vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú vodič bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú bleskozvodu inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú inštalovaný na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú na podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú podperách tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú tak, aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú aby bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú bol napnutý. Zvody bleskozvodu sú  napnutý. Zvody bleskozvodu sú napnutý. Zvody bleskozvodu sú  Zvody bleskozvodu sú Zvody bleskozvodu sú  bleskozvodu sú bleskozvodu sú  sú sú tvorené poplastovaným vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  poplastovaným vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na poplastovaným vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na vodičom AlMgSi  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  AlMgSi  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na AlMgSi  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na   8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  8mm až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na až po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na po skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na skúšobnú svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na svorku SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na SZ. Zvody bleskozvodu sú upevnené na  Zvody bleskozvodu sú upevnené na Zvody bleskozvodu sú upevnené na  bleskozvodu sú upevnené na bleskozvodu sú upevnené na  sú upevnené na sú upevnené na  upevnené na upevnené na  na na teleso objektu príchytkami min 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  objektu príchytkami min 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné objektu príchytkami min 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  príchytkami min 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné príchytkami min 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  min 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné min 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné 3ks max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné max. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné x. 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné 1m dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné dlžky zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné zvodu. Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné Zvody budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné budú prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné prekryté izoláciou fasády. Pre skúšobné  izoláciou fasády. Pre skúšobné izoláciou fasády. Pre skúšobné  fasády. Pre skúšobné fasády. Pre skúšobné  Pre skúšobné Pre skúšobné  skúšobné skúšobné svorky inštalovať inštalačnú krabicu s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  inštalovať inštalačnú krabicu s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je inštalovať inštalačnú krabicu s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  inštalačnú krabicu s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je inštalačnú krabicu s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  krabicu s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je krabicu s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je s vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je vekom odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je odnímatelným nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je nástrojom. Krabica so skúšobnou svorkou je  Krabica so skúšobnou svorkou je Krabica so skúšobnou svorkou je  so skúšobnou svorkou je so skúšobnou svorkou je  skúšobnou svorkou je skúšobnou svorkou je  svorkou je svorkou je  je je prístupná z vonkajšieho priestoru. Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred  z vonkajšieho priestoru. Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred z vonkajšieho priestoru. Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred  vonkajšieho priestoru. Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred vonkajšieho priestoru. Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred  priestoru. Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred priestoru. Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred  Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred Skúšobné svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred  svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred svorky inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred  inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred inštalovať vo výške 0,6m nad terénom. Pred  vo výške 0,6m nad terénom. Pred vo výške 0,6m nad terénom. Pred  výške 0,6m nad terénom. Pred výške 0,6m nad terénom. Pred  0,6m nad terénom. Pred 0,6m nad terénom. Pred  nad terénom. Pred nad terénom. Pred  terénom. Pred terénom. Pred  Pred Pred inštalovaním zvodov odsúhlasiť trasy s vedením stavby resp. s architektom. 6. Technologické zariadenia umiestnené na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou Technologické zariadenia umiestnené na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  zariadenia umiestnené na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou zariadenia umiestnené na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  umiestnené na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou umiestnené na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou na streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou streche majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou majú oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou oddialenú ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou ochranu zvodovou tyčou (JP) metódou  zvodovou tyčou (JP) metódou zvodovou tyčou (JP) metódou  tyčou (JP) metódou tyčou (JP) metódou  (JP) metódou (JP) metódou  metódou metódou ochranného uhla. Pre triedu LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  uhla. Pre triedu LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča uhla. Pre triedu LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  Pre triedu LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča Pre triedu LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  triedu LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča triedu LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča LPS III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča III je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča je v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča v okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča okolí 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča 5m od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča od zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča zachytávacej tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča tyče tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča tento uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča uhol 70°.  Pri inštalovaní vodiča  70°.  Pri inštalovaní vodiča 70°.  Pri inštalovaní vodiča   Pri inštalovaní vodiča  Pri inštalovaní vodiča Pri inštalovaní vodiča  inštalovaní vodiča inštalovaní vodiča  vodiča vodiča bleskozvodu dodržať zásady pre jeho inštalovanie (polomery ohybu vodiča, uchytenie na objekt a pod.)
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